

宛鹰两市围堵21台超限超载违法车

“百吨王” 闯岗被查扣

本报记者 董天来

南阳、平顶山两市交通、公安启动应急机制,开展联合执法,围堵恶意闯岗的超限超载违法车,成功拦截21台“百吨王”。

5月21日早晨7时许,12台重型货车满载河沙,沿S231南召段自南向北行驶。疑似超限超载违法运输,南召县皇后交通公安联合检查站执法人员引导其进站检测称重。但是,涉嫌车辆拒绝检测称重并恶意闯岗,强行过关。

检查站当班副站长吴溯永一边向站长王永吉汇报,一边和其他执法人员驾车跟随,调查取证。当执法车追至检查站北3公里处时,被4辆轿车逼停。一些不明身份的

人从4辆轿车上下来,阻挠执法,围攻执法人员,将吴溯永打倒在公路边沟里。围攻者指挥疑似超限超载车辆撞开执法车,继续向北逃窜,驶入平顶山市鲁山县境内。王永吉接到报告后,立即组织交通运输执法和南召县公安局派出所民警前往增援。与此同时,南召县交通运输执法局局长沈建波通过110请求南召县公安局支援。在南召县政府、市交通运输执法局协调下,平顶山市交通运输执法局、鲁山县公安局、鲁山县交通运输执法局迅速安排部署,积极配合协作,拦截嫌疑车辆。

当日上午9时40分,经两市交通、公安执法机构共同努力,12台涉嫌超限超载货车在距鲁山县城10公

里处被成功拦停。南召县公安局依法查扣涉嫌妨碍公务的轿车1辆,南召县交通运输执法局依法查扣闯岗的疑似超限超载货车2台。鲁山县交通运输执法局查扣疑似超限超载货车10台。

这次执法行动刚刚告一段落,执法人员又接到群众举报,在12辆货车闯岗之后,还有9辆疑似超限超载运沙车躲避在后边伺机而动,并掉头沿S231南召段向南行驶,企图绕道而行。这时,在执法过程中受伤的吴溯永不顾伤痛,带着检查站执法人员驾车追赶。南召县公安局云阳分局、交警大队也参与其中,在S231云阳至罗沟段,将未来得及逃窜的9台车辆全部查扣。

车辆超限超载不仅破坏公路桥

梁及其设施,也极易引发交通事故。据统计,载重货车70%的公路交通事故是由超限超载引发的,50%的群死群伤性重大交通事故与超限超载有直接关系。宛鹰两市联合执法,消除了这些疑似超限超载违法车的安全隐患。

5月23日,记者从南召县交通运输执法局获悉,这21台违法运输货车限载49吨,经南召县皇后交通公安联合检查站和鲁山县交通运输执法局超限检测站检测称重,实际车货总质量均在100吨以上,最大达到164吨,超限率均在100%以上,最高达到235%,属于严重超限超载。执法部门将对违法运输行为和涉嫌妨碍执行公务的人员进行依法处理。⑥3

信息快报

路遇突发事件 快速妥善处理

本报讯(记者陈大公 通讯员邓纯)近日,S103线许南路刘寺街发生一起交通事故,宛城区交通运输局沈剑等人恰经此处,他们快速施救以及周密细致的应急处置受到群众好评。

当日上午10时20分,宛城区交通运输局执法人员沈剑、沈成完、曾光华执法巡查至S103线许南路刘寺街时,发现一辆运输危险品罐车与一辆电动车发生交通事故,一老人受伤倒地不停地痛苦呻吟。事故现场,不仅围

观人群造成交通堵塞,且还有人在危险品罐车边吸烟,情况十分危急。面对险情,沈剑等人立即采取应急处置措施,一边拨打120急救电话、110报警电话报告现场情况,一边及时疏散围观群众,设置安全警示标志,保护现场,疏导交通。因老人受伤严重,为了争取救治时间,他们立即协调车辆将老人送往市区医院,并及时与120急救车辆对接。直到出警交警赶到现场,沈剑等人才又投入到执法巡查工作中去。⑥3

排查校园隐患 确保夏季安全

本报讯(特约记者夏婉 通讯员申章云)日前,西峡县紫金街道联合县消防大队、教体局、街道办事处、综治办,集中对辖区内的5所学校开展安全、消防、反邪、反爆和防溺水联合大检查活动。

在教学楼、超市、食堂等学生集聚区,检查人员分别对室内外消防栓、灭火器、楼道应急灯、应急疏散、用电安全等进行重点检查,共排查安全隐患15处,并督促各学校限期进行整改,确保夏季安全。⑥6

警情速递

镇平

销毁赌博机

本报讯(特约记者胡少佳 通讯员王科)5月21日,镇平县公安局城郊派出所火车站广场对近期缴获的各类赌博机进行集中销毁,共销毁赌博机35台。

自“扫黑除恶”专项行动开展以来,镇平县公安局组织专门力量对辖区内涉黑涉恶线索进行梳

理排查,特别是群众反映强烈的火车站周边的赌博机“打鱼店”问题。自行动开展至今,共查封赌博机店3家,查扣各类赌博机6人,行政拘留开设赌场嫌疑人35人,行政拘留开设赌场违法行为人28人,进一步荡清了辖区内不法人员利用赌博机开设赌场的违法犯罪行为。⑥4

内乡

抓获撬车贼

本报讯(记者陈大公)近日,一男子骑电动车去偷别人钓鱼竿,慌忙逃离时竟将电动车遗弃至现场,结果待他回来寻车时被警方抓获。

5月13日夜,内乡县公安局灌漑派出所民警接群众报警称,其停放在灌漑镇住宅小区内的白色面

包车后备箱被人撬开,车内两个钓鱼竿被偷。民警乔装在小附近蹲守,5月14日上午,一名在小区内来回游荡的男子引起民警注意,就在该男子骑上电动车欲逃离现场时,被早已等候在此的民警逮住,经辨认,该男子正是13日夜晚撬盗面包的窃贼。⑥3

市邮管局多措并举

确保汛期寄递渠道安全畅通

本报讯(通讯员皇甫雪薇)近日,南阳多次出现强降雨天气,市城区部分地段出现严重内涝,针对邮政行业寄递渠道受天气影响较大的因素,市邮政管理局多措并举扎实做好邮政行业防汛抗洪工作,确保汛期寄递渠道安全畅通。

发布预警信息,提前展开部署。密切关注市气象部门预报预警,并通过微信群、QQ群、电话等多种途径及时向邮政、快递企业下发通知,要求企业增强防范意识,完善并积极启动应急预案和防护措施,避免发生邮件、快件大量积压和损毁情况,最大限度减少强降雨天气造成的损失。

突出重点环节,做好隐患排查。要求企业加强对厂房、职工宿舍、仓库、运输车辆、机电设备、电气线路等的安全检查,紧盯重要部位、重要环节,加大对重大安全隐患的排查和治理力度,提前采取有效措施,防患于未然,坚决防范遏制重特大事故发生,防止洪涝灾害造成重大危害。

加强信息报告,做好应急值守。要求企业24小时值班值守,认真落实突发事件报告制度,每天定时上报前一天安全生产情况,如遇重大事情,要及时向市邮管局及相关部门上报,争取妥善处置紧急情况。⑥11

我市纳入教师资格定期注册试点

本报讯(特约记者王丙双)昨日,记者从市教育局获悉,河南省中小学教师资格定期注册第四批试点地区及人员范围确定,我市(含邓州市)成为全省第四批试点地区。

中小学教师资格定期注册的范围为公办普通中小学(包括幼儿园、中等职业学校)的在编在岗教师,即须持有教师资格证书且在教育教学岗位上,包括专任教师、教学与管理

“双肩挑”人员以及承担实验教学、心理健康教育、少先队工作、教育信息化运维等专业人员。列入中小学教师资格定期注册范围对象的人员,均须按时申请定期注册。⑥4

民生评弹

莫让雨伞“湿”了文明

□廖卫芳

外出乘坐公共汽车,遇上天下雨是常有的事。按说,上了车,乘客就应该自觉地把打湿的雨伞收起来,或拿在手中,或放在身旁的地面上,或放在塑料袋里,以免弄湿了其他乘客,或打湿了座位而影响其他乘客就座。

可在现实生活中,一些乘客客不顾及他人的感受,一上车就把湿漉漉的雨伞放在身边的空座位上,有的人为了不让他人就座,甚至还故意把座位弄得湿漉漉的。

其实,一把小小的湿雨伞,是文明的一面镜子,也是一名乘客文明素养高低与否的一个真实写照。如果人人都能为他人多想一想,那

么就不会随意把打湿的雨伞放在空位上。哪怕不小心把身边的空座位弄湿了,也应及时用抹布或纸巾把座位擦干净,以给后面的乘客提供方便。再说,公共汽车属于公共场所,每一个公民都应该要注意自己的一举一动,要时时刻刻把“文明”一同带上,做一名讲文明,守规矩的好公民。⑥3

大爱无疆

捐赠文具善款 关爱贫困儿童

本报讯(通讯员黄银佩)日前,方城县国税局组织“代理妈妈”到结对帮扶点——杨集乡政府开展庆“六一”、献爱心结对帮扶系列活动。

活动中,该局干部为贫困孩子们捐赠了爱心善款及一些文具用品,并与孩子们进行交谈,鼓励他们努力学习、快乐成长。孩子们递上了《写给爱心妈妈的一封信》,信中汇报了他们的学习成绩,并表示要好好学习,以更加优异的成绩来报答“代理妈妈”们的殷切期待和无私关爱。⑥4

“股神”如何诈骗1.2亿元?

微信偶遇热心“股神”,原以为可以一夜暴富,结果百万血汗钱5天化为乌有,沈阳市民王大爷经历了人生的大喜大悲。

近日,沈阳市公安局捣毁一个利用虚拟货币交易平台实施网络诈骗的犯罪团伙。1.2亿元的巨额诈骗资金警示人们:天上从来不会掉馅饼。

微信群结识“只赚不赔”的热心“股神”

沈阳的王大爷退休后一直想投资股市。2017年秋天,一位自称“投资专员”的人加了王大爷为微信好友,每天热心地和他讨论股票投资。渐渐地,王大爷相信了其“没有专家做指导,散户赔钱理所当然”的言论,并毫不犹豫地进入了“投资专员”推荐的微信群。

王大爷观察发现,这个投资群里几十个人,除了负责解析市场、指导投资的“指导老师”,群友们每天都在讨论股指期货、原油现货、黄金、境外股市等话题。“看上去非常专业”。在这个群里,王大爷认识了一位威望极高的“指导老师”李成。在王大爷看来,李成对于证券市场很有研究,他在群中晒出的几个账户也让王大爷心里有了底:“他每一个账户里都有好几十万元的资

金可供操作,一天赚三四十万元跟玩儿一样。”

王大爷觉得,李成不仅投资业务能力很强,还很有个人魅力。据李成在群中说,自己在投资的同时还热心慈善,资本市场上赚的高额回报有一部分都捐给了慈善事业。在群里他还表示希望能够帮助、指导大家投资,实现本金快速翻倍,和自己一样“感受做慈善时的那份幸福”。

看到群友动辄每天几万元、数十万元的收益,又有一个投资“只赚不赔”的“指导老师”主动给予投资建议,王大爷再也坐不住了。他在港股投资平台开户并注入资金50万元,坚信自己的钱会像李成说的那样翻三倍。

投资143万元5天亏尽,牵出1.2亿元网络诈骗案

让王大爷没想到的是,尽管他每一步都按照李成的指示操作,但不到一天时间,开户时注入的50万元就亏空殆尽了。

“你这次赔钱主要是投的太多了,关键时候没及时止损。”出于对李成的信任,王大爷又分两次注资共93万元,几乎掏出了全部家

底。不到5天,后续投入的资金也赔光了。之后,李成仍催促他继续投入资金,而对于此前“本金增长3倍”的承诺只字不提。

王大爷这才警觉起来,向银行核实自己的转账记录才发现,资金并未转入平台,转账被对方做了手脚,钱款已经消失得无影无踪。王大爷意识到自己遭遇了诈骗,今年2月3日到沈阳市公安局皇姑分局报了案。

沈阳市公安局经分析研判认为,这是一起典型的利用虚拟货币交易平台实施网络诈骗的案件。经缜密侦查,4月27日,专案组奔赴江西省景德镇市、广东省深圳市和珠海市、湖南省益阳市等地展开抓捕。截至5月9日,专案组先后将包括李成在内的26名犯罪嫌疑人抓捕归案,涉案金额近1.2亿元。

利用虚拟投资平台诈骗,警惕高收益投资骗局

沈阳市公安局网安支队案件大队大队长张宏大介绍,这个犯罪团伙寄身于经工商部门注册的正规公司,通过博取信任、诱骗资金投入、制造亏空假象实施诈骗。

犯罪团伙首先通过“托儿”在微

信群中制造“只赚不赔”的假象,哄托“指导老师”的“神操作”,利用投资者急功近利的心理取得信任。据犯罪嫌疑人交代,每天每个人都有20多个微信群,每天都在各个微信群中探讨股票交易,追捧“指导老师”;“每个投资群中只有被诱骗的投资者是真实的,其他人都是演戏的‘托儿’。”

取得信任之后,就诱骗投资人在其设立的期货投资平台上投资。犯罪团伙在网上租用支付通道,投资者以为资金注入到投资平台,实际上支付通道直接将资金转到了该团伙账户中。办案民警介绍,所谓的金融平台都是虚拟的,主要目的是吸引投资者投入资金,最终侵占投资者的金钱。

在投资者投入资金后,犯罪团伙将账户操作爆仓。他们会诱骗投资者进行反向操作,比如在股票下跌时继续买进,直到账户资金被炒成零后,游戏就结束了。”骗子的高明之处在于,投资者亏空后,会认为是正常亏损,不会想到是投资公司用虚拟平台在演戏。

办案民警提醒,投资者选择投资渠道时,应选择正规的投资平台,不要有一夜暴富的幻想,高回报、高收益都是骗子常用的诈骗噱头。⑥2

(据新华社)

